

婚纱,你选好了吗?

文/片 张文婷 实习生 画夏 梁彬

穿着白色婚纱如雅典娜女神般的高雅是每个女孩更是准新娘们的梦想。白色是纯洁加浪漫的颜色,作为准新娘们,在婚礼当天穿上白色婚纱如女神般的出现,带给家人和宾客们除了惊喜还是惊喜,选对一款美妙的婚纱,为婚礼增加浪漫的色彩。

发现地:巴黎婚纱 推荐人 黄菲

本期婚事,我们来到了位于南大街的巴黎婚纱,看看这家刚刚入驻港城的婚纱店为大家带来了怎样的浪漫风情。据黄菲经理介绍,巴黎婚纱有着各种不同风情主题摄影棚,能提供各地名景奇观,拍摄出绝佳效果画面。而且黄经理还介绍说,巴黎婚纱的宗旨就是100%让顾客满意,而且坚决杜绝隐性消费。

在店内,我们看到了各种风格的礼服、婚纱、晚礼服、小礼服,以及异域风情的特色服装。并且有着碧水蓝天阳光绿野的外景拍摄基地,在映日荷花特景区,一定能带给您清新脱俗的别致美丽。九曲回廊特景区里,更能体现新娘的娇美柔情。浪漫小桥特景

区,是一种倾诉也是一种思恋,让您领略浓郁的异国风情。还有阳光绿野特景区、弄清湖畔特景区、假山石林特景区等等。

婚纱总是会负载着女人对于婚礼所有繁华隆重的梦想,尤其是对于其最具代表性的层叠轻纱的着重描写,美轮美奂的程度让女人无法拒绝。抹胸式的紧身设计,下摆如花般的展开,错落有致,将新娘的娇小身材衬托的更加美丽,腰间的白色花朵刺绣设计更是将婚纱变的更加的唯美,大蓬裙的面纱设计提升了婚纱的高贵感。

性感的大V型领设计加上长拖尾的设计,使用多层次感的面纱来强调长拖尾婚纱的飘逸感觉,胸间的设计宛如蝴

蝶结,将新娘的可爱气质即刻展现出来,这款婚纱的美妙之处在于长拖尾但是很有错落感,显得很有飘渺的感觉。

选择了正确的婚纱能很好地展示了新娘的身材,还有曼妙的后背。后面简洁的设计加上飘逸的雪纺长拖尾丝毫没有单调之感,却给人一种清新女神出场般的感觉,后背腰间的白色花朵装饰让整件婚纱变的更具浪漫的气息。

其实也可以尝试选择整件婚纱都采用褶皱的花朵设计,上半身花朵也都是采用褶皱的方法,下摆的褶皱显得尤为大气,将褶皱、面纱、花朵和亮片都融合在这件婚纱里面,整件婚纱给你浓浓的高贵感觉。



·婚事学堂

婚宴装扮完美四细节

文/李华

快要迎来大婚之日了吗?亲爱的准新人,如果将你与他一生中最重要的婚礼日看作是你们新生活中的第一部大片,那么,作为绝对女主角,你能想像出你们应该以怎样的LOOK惊艳出场,让大家仿佛置身电影场景中呢?

其裁剪设计和质感让你脱颖而出。礼服面料和细节以一种低调的方式展现,更显出其独一无二的特质。

另外,可别把新郎丢在一边不管!非常喜欢经典的男士晚礼服,配上诸如眼镜等略为复杂的配饰,看起来既性感又时髦。

随意发型

在头后方和颈背大约位置挽一个松散的圆发髻可将发型上梳的部分打理得更自然,戴皇冠的部位发量要厚实一些。

焕彩妆容

现在,自然妆容大受欢迎是有原因的!在新娘的脸颊和嘴唇上用了玫瑰腮红和唇彩,并在眼睛部位也抹上了一些,使得新娘妆容显得纯洁又青春。

优雅礼服

身着优雅的礼服会吸引所有艳羡的目光。修身喇叭裙和令人心动的领口使得礼服光彩夺目,妙不可言;

时尚配饰

选择了礼服后,真的不需要太多的首饰与配饰来加以点缀。小钻石耳环和结婚戒指足以让新娘无比闪耀!

·婚事美妆

教你玩转色彩新娘妆

文/李华

裸色妆容在任何时候都是保险的选择,但是你真的就不想尝试一下其他颜色,为自己换个亮丽的新娘妆容吗?

大胆蓝

只在眼睑处扫上蓝色眼影。将裸色眼影轻扫在眉骨处,增强立体感。

DIY要点:

- 1.将亚光浅蓝色眼影涂满整个眼睑。
- 2.将灰褐色眼影涂抹在靠近上眼线的褶皱处,然后混合少许亚光粉色眼影,将颜色一直延伸到眉骨下方。
- 3.将海军蓝色眼影轻扫一层在上眼睑处,然后在靠近上眼线的地方加一层亮蓝色

眼影。

4.在脸颊使用柔和色调的粉色腮红。

5.使用裸色唇彩减淡唇部妆容,突出亮丽的蓝色眼妆。

柔媚粉

使用湿润的眼影刷上粉色眼影和眼线,会令眼妆效果更鲜艳。

DIY要点:

- 1.使用粉色眼影涂满整个眼睑,一直延伸到眉骨下方。
- 2.用湿润的眼影刷蘸取浅粉色眼影刷在上眼线上方。最后涂上你最喜欢的睫毛膏。
- 3.将玫瑰色腮红轻扫在脸颊处,最后在唇部使用粉色或者珊瑚色唇彩,完成整个妆容。

高贵紫

对于肤色较深的新娘,可以考虑使用鲜艳的紫色眼妆。而肤色较浅的新娘则可以尝试浅紫色眼影,比如淡淡的丁香紫。

DIY要点:

- 1.使用紫色眼影涂满整个眼睑,并且将颜色稍微延伸出外眼角。
- 2.用另一只干净的眼影刷蘸取粉色眼影,轻扫一层在靠近眉骨的眼睑处。
- 3.使用柔和的粉色眼影,点涂在眼角处,制造眼部立体感。
- 4.为双颊上腮红。
- 5.在唇部使用颜色鲜艳且轻薄的山莓色唇彩,加强眼部的紫色妆容。

·婚事配饰

提升新娘造型的6类发饰

文/李华



在设计婚礼发型时,发饰、头纱或发夹能起到锦上添花的作用,瞬间点亮整体造型。在此为你准备了6个婚礼日发型发饰方案,现在就从中寻找一款最适合你的发饰,使你的整体造型无懈可击!

低盘发+头花

侧分风格令这款发型看上去超浪漫,在不加重臃肿感的前提下为发型增添了少许惊喜。你也可以试着在蓬松的头花上点缀几支羽毛,现在再来看看发型,整体来说会不会多了几分优雅的感觉?

马尾+水晶头绳

位置靠下的马尾没必要梳得太中规中矩,把头发分缕卷曲可带来发量加厚的感觉,用漂亮的发带把头发漂漂亮亮地扎起来,这样整个发型看上去优雅而时尚。

低发髻+发夹

在盘发上随意使用几对漂亮的镶嵌了水晶的别针发饰,令这款经典发型光彩夺目。

两侧卷发+头箍

使用头箍有助于恰当地保持发型。现在的发带比传统的好用得多,它制作简易,仅需在塑料头箍上缠一层松紧带。

半盘发+头纱发夹

就颇具甜蜜意味的位置靠上的盘发来说,再戴上面纱,造型也许太过传统。但若使用头纱发夹(轻纱粘在发夹上),情况则大大不同,独特的感觉将油然而生。如果你觉得这样装扮显得太时髦了,想想要接待那么多宾客,还是试试这款前卫的头纱发夹吧。

短发+满头发夹

利用水晶发夹装饰发型将带来金光闪闪的发感。两个发夹将头发卡在发型中央位置即刻营造出一个甜美小妞,对于花样年华的新娘尤为合适。两耳旁一边一个发夹则能使娇俏新娘看起来既性感又成熟。怎么样?是不是感觉这样的装扮方案太划算了?